

«2018 год, вероятно, станет самым жарким за всю историю. Во многих странах установлены новые температурные рекорды. Это неудивительно. Жаркая погода и очень высокие температуры, которые мы наблюдаем сейчас, соответствуют нашим прогнозам в условиях изменения климата, вызванного парниковыми газами. Это не какой-то сценарий будущего. Это происходит прямо сейчас», - заявила заместитель Генерального секретаря ВМО Елена Манаенкова.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2018/08/1335672/>

<https://public.wmo.int/en/media/news/july-sees-extreme-weather-high-impacts>